## **Datenblatt**

### Gehäuse für Raspberry Pi 4 mit Lüfter, stackable, transparent/schwarz





Numero Ordine: RPI4-FACA-TB Hersteller: BerryBase 4251266701538 EAN: Herkunftsland: China Zolltarifnummer: 84733080 Gewicht: 0.09 kg

Dieses Acryl Case, bestehend aus 9 Layern, sorgt durch den integrierten Lüfter für optimale Temperatur. Ideal wenn der Raspberry Pi im Dauerbetrieb genutzt werden soll.

#### Eigenschaften

- Besteht aus 9 Acryl-Layern die übereinander gestapelt werden
- Stabiler Aufbau durch Verschraubung der Layer
- Layer bieten dem Raspberry Pi einen Perfekten Schutz, jedoch ohne Anschlüsse zu verdecken
- Abmessungen: ca. 98 x 70 x 33 mm

#### Passend für

• Raspberry Pi 4 Modell B

#### Lieferumfang

- 9 Acryllayer
- Schraubensatz
- 30mm Lüfter 5V mit 2-Pin Dupont Anschluss

Lieferung erfolgt ohne Raspberry Pi und Kühlkörper!

#### Weitere Bilder:



# **Datenblatt**





